В Сириусе прошёл финальный этап III Международной олимпиады по финансовой безопасности



С 2 по 6 октября в Образовательном центре «Сириус» в Сочи прошёл финальный этап III Международной олимпиады по финансовой безопасности. В нём участвовали школьники, которые успешно прошли отбор на площадке нашего вуза, а также студенты Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Международная олимпиада по финансовой безопасности – ежегодная олимпиада I уровня, которая проводится по поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина. Победители и призеры Олимпиады получают преимущества при поступлении в вузы на программы бакалавриата, магистратуры и аспирантуры в соответствии с льготами олимпиад I уровня, а также возможность стажироваться в Росфинмониторинге и других организациях.

Олимпиада проходит в 4 этапа: пригласительный, предварительный, отборочный и финальный этапы. Программа финального этапа включает в себя образовательные, культурные и спортивные мероприятия: встречи с приглашенными экспертами, практикумы, мастер-классы, встречи с работодателями, панельные дискуссии,

экскурсии, участие в ярмарке вакансий и спортивных состязаниях.

Санкт-Петербургский политехнический университет является организатором предварительного этапа Олимпиады в Северо-Западном федеральном округе. По результатам этапа были отобраны 11 школьников, которые приняли участие в финале.



Финалисты за 5 дней успели не только показать свои знания и навыки, но и принять участие в насыщенной программе, которая включала образовательные, спортивные и культурные активностей. Участники были на встречах с приглашёнными экспертами и потенциальными работодателями, мастер-классах, панельные дискуссиях, экскурсиях и спортивных состязаниях. Одним из мероприятий стал «Разговор на равных» с Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным.

Победителями и призёрами Международной олимпиады стали 5 старшеклассников Северно-Западного федерального округа: Михаил Пронин, Георгий Антонов, Александра Валерьянова, Алексей Гемуев, Владимир Колтыгин.



Об олимпиаде я узнал от финалиста 2022 года. Меня заинтересовал формат проведения заключительного этапа - возможность не только написать соревнование, но и поучаствовать в мероприятиях различного уровня. Также меня привлекли особенности заданий олимпиады - множество вопросов по разным предметам, на решение которых даётся не так много времени. Я решил, что это хороший способ проявить свои навыки в соревновании высокого уровня.

Заключительный этап был насыщен событиями. Каждый день мы посещали разные мероприятия: конференции, встречи с интересными людьми, просмотр матчей по хоккею и фиджитал-футболу, поездка в горы, вечерний просмотр фильма под открытым небом и многое другое. Также было интересно общаться как с ребятами из других регионов нашей страны, так и с иностранцами. Эта неделя запомнится мне надолго!

Чтобы подготовиться к олимпиаде, я прорешивал задания прошлого года. Также я участвовал в Осеннем марафоне по финансовой безопасности, где можно было послушать разбор заданий олимпиады и тем, которые могут быть с ними связаны, от специалистов этой области. Отдельно хотелось бы отметить, что важные для этого соревнования навыки: грамотное распределение времени на разные блоки заданий, быстрое чтение и работа с условиями, я приобрел во время участия и подготовки к другим олимпиадам. Этот ценный опыт очень помог мне при участии», - поделился

Михаил Пронин, ученик МОУ 10-х классов.	"СОШ №3"	г.Всеволожска	и победитель	олимпиады среди